

CBA 常规赛结束 更加刺激的季后赛就要到来

新快报讯 记者高京报道 日前,2019-2020赛季CBA常规赛全部结束,获得季后赛门票的12支队伍产生,分别是:广东、新疆、辽宁、北京、广厦、浙江、北控、青岛、山东、吉林、山西和福建。

前两轮一场分高下

按照CBA透露的消息,本赛季CBA联赛季后赛(包括12进8、8进4、半决赛和总决赛)全部在青岛举办。CBA季后赛和总决赛在同一城市进行,也是史上首次。

后天(7月31日),季后赛的厮杀就将上演。前两轮采用一场定胜负的赛制,也让整个赛事变得异常刺激。

与以往不同,本赛季的CBA联盟做出了重大调整,季后赛12进8、8进4的比赛都采用单场淘汰制。而到了半决赛和总决赛,则采用3局2胜制,直至产生最后的总冠军。这也就意味着,排名较为靠后的球队有了更多爆冷的可能。毕竟在一场比赛中,赛事的偶然性增加了许多,传统强队哪怕临场出一点小状况,就有可能“阴沟翻船”。

广东宏远第二轮出场

在三支广东球队中,只有“华南虎”广东宏远杀入季后赛,29连胜的战绩让外界看到卫冕冠军的雄心。接下来,广东队将会利用宝贵时间调整状态,以备战季后赛。



■来到季后赛,郭艾伦(左)会有怎样的发挥? 新华社发

“这段时间全队比较疲惫,除了在酒店的房间就是到训练场和比赛馆,这对所有人都是一个挑战。我们(教练员)在训练和生活中还是多与大家聊聊天,多一些交流。”广东队主帅杜锋说。

根据赛程,广东队在季后赛首轮将会轮空,直到8月2日才会迎战青岛与山东队之间的胜者。两队之中,东道主青岛队相对更占据优势一些,复赛第二阶段广东队面对全华班出战的青岛队时仅以3分的优势取胜。若是此番两队在第二轮再度相遇,在一场比赛定胜负的赛制里,谁也不敢说自己肯定能赢。

同样,广东队所在的半区云集了

北京、广厦、福建等强手,如果广东队顺利通过第二轮,依旧会在半决赛遭遇巨大的挑战。在马尚·布鲁克斯无法为球队出战的前提下,球队还需要多在战术上下点功夫。

值得一提的是,CBA季后赛将正式面向球迷售票,球票销售实行线上实名制购票、线下实名制入场的制度,所有观赛球迷须年满12岁、且持有48小时内核酸检测合格证明。

CBA季后赛对阵表

上半区:广东 VS(青岛 VS 山东)

北京 VS(广厦 VS 福建)

下半区:新疆 VS(北控 VS 吉林)

辽宁 VS(浙江 VS 山西)

●中超最前线

托西奇、萨巴将解除隔离 富力有望恢复最强战力

新快报讯 记者王敌报道 昨天是塞尔维亚中卫杜什科·托西奇隔离的最后一天。结束隔离之后,托西奇就可以恢复有球训练,以色列前锋迪亚·萨巴也即将解除隔离。对富力来说,托西奇和萨巴的归队能提升攻防两端的质量,球队也可以恢复最强战力,只是明晚的广州德比,两人注定是赶不上了。

2020赛季前,富力对球队阵容进行了大幅瘦身,有8人离队。而在球员转入方面,富力动作很小,倒是提拔了不少梯队球员,包括上轮刷新队史最年轻出场纪录的小将温永骏(17岁)。就表现来看,富力的确暴露出了阵容太年轻、班底不充足的问题。以至于富力主帅范布隆克霍斯特都没有用满换人名额。客观地说,富力的确急需托西奇和萨巴的归队。当托西奇和萨巴归来,不仅攻防两端都能提高质量,范布隆克霍斯特的战术调整空间也能宽松许多。

遗憾的是,托西奇和萨巴无论如何赶不上明晚的“广州德比”。就算解除隔离之后立即归队,长期未能与球队合练的两人也需要有一定时间的磨合期,何况还要再做一次核酸。最乐观的情况下,大概要到第3轮与河南建业的比赛,托西奇和萨巴才能进入比赛名单吧。

上轮比赛,深圳佳兆业用塞尔纳斯+张源“掐住”了富力的中场节拍器登贝莱,也实现了对富力三条线的战术切割,飘在前场的扎哈维就像断了线的风筝一样,发挥不出应有的实力。想必,富力接下来的对手都会如法炮制,对富力来说,想走出困境,有必要对自身打法作出一些调整。

粤产新片《重整河山待后生》 入围上影节电影频道传媒关注单元



新快报讯 记者徐绍娜报道 第23届上海国际电影节于7月25日开幕,将持续至8月2日闭幕。电影节期间,上海29家指定影院将展映320多部中外影片,其中有世界首映、亚洲首映和中国首映影片逾200部。此次入围各大

单元的影片类型丰富,其中不乏热门影片,包括入围金爵奖剧情片单元的《风平浪静》《吉祥如意》、入围亚洲新人奖的《荞麦疯长》等,传记片《重整河山待后生》则成为唯一一部入围上海国际电影节电影频道传媒关注单元的粤产新片。

《重整河山待后生》由广东群星影业传媒集团投资出品,本土导演周勇担任监制、马惠武执导、李延亮任编剧。影片会集了顾靖、刘亚津、谢钢、吕丽萍、臧金生、刘伟等主演。片中以现实与往昔时空转换的影像叙事手段,真实再现了骆派京韵大鼓创始人骆玉笙的艺术足迹与传奇人生。骆玉笙敢爱敢恨、智慧勇敢,在抗日战争时期对日本侵略者

恨之入骨,与抗联战士并肩作战。据了解,该片的亮相也是为纪念鼓曲艺术家骆玉笙先生诞辰105周年。

在电影因疫情沉寂半年后,本届电影节的开幕反映了电影行业及市场的逐步复苏,已定档的多部新片接下来将陆续与观众见面。周勇透露,同样由广东群星影业传媒集团出品的粤产新片《我的体育老师》和《闪光少年》也将在下半年与全国观众见面。

《中国好声音》8月开播 谢霆锋二度回归

新快报讯 记者梁燕芬报道 新一季《中国好声音》近日宣布,将于8月开播。日前节目组公布了第一位导师人选——谢霆锋。两年前谢霆锋担任过“好声音”导师,此番他二度回归,表示要带领学员随心所欲玩音乐。

作为2018年《中国好声音》导师的谢霆锋,在节目中展现了自己鲜明的音乐见解。对自己的战队,也有独到的选人标准,会以专业制作人的角度对学员进行指导。同时,谢霆锋也展现了自己很多未被大家发掘的音乐才华,吉他、贝斯、架子鼓、卡洪鼓等

十八般乐器齐齐上阵。为了让学员更全面地展示出自己的特点,他也会亲自为学员量身定制专属于自己的音乐舞台。今年,再次担任导师的谢霆锋表示,自己一直保有一个音乐顽童的赤子之心,对于新一季节目中将会听到的新鲜声音,他依然会秉持以往的音乐态度。与此同时,他也会把自己多年的音乐经验,亲授给更多带有音乐梦想的学员们。

另悉,其他导师人选也将陆续公布。节目组透露,其中,有一位全新神秘导师的加盟,颇引人期待。



朱主爱出新歌《做梦》

新快报讯 记者徐绍娜报道 《创造营2020》结束后,朱主爱(小草)回到了个人的音乐事业上,并于近日推出了全新的创作单曲《做梦》,宣告正式回归乐坛。



《做梦》是朱主爱时隔三年首个包办词曲创作的音乐作品。作为签约新经纪公司后的首波主打,这次歌曲选择了轻摇滚风的编曲,歌词充满追逐梦想的正能量。

过去半年,朱主爱在《创造营2020》中抛下过往甜美的形象和风格,展示了不一样的自己,最终获得了第九名的成绩,人气急升。距离上一次发新歌已有三年,其间朱主爱经历了很多起落,而《做梦》这首歌也是在这个期间创作出来的。朱主爱称这首新歌是关于梦想的,“任何年龄层的人,都曾经有过自己的梦想。做梦这件事情其实会互相影响的,我在成长阶段追梦的时候,遇到过挫折和彷徨,但当看到粉丝在生活中也在朝着自己憧憬的方向前进,那份互相联系互相支持的力量感动了我,这种关系其实很微妙。”朱主爱说,这首歌不仅是写给自己的,也是写给粉丝的,感恩他们赋予梦想以色彩。

据悉,新单的MV在广州拍摄,尽管拍摄当天广州的气温高达37℃,但朱主爱却非常享受,她说广州让自己回想起过往在家乡拍MV时的经历。